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La Stone International, continuamente alla ricerca
di nuovi materiali e tecnologie, ha introdotto nel 1997
sul mercato italiano ed estero, prodotti e tecniche
di applicazione innovative per la realizzazione di
pavimenti e rivestimenti decorativi.
I prodotti e gli stampi della Stone International sono
fabbricati in Italia nello stabilimento di Monterotondo
a Roma. È dotato di linee di produzione moderne
e automatiche con controllo continuo della qualità.
La Stone International organizza periodicamente
dei corsi di presentazione e formazione per nuovi
e vecchi clienti con lo scopo di specializzarli nella
conoscenza e applicazione dei propri prodotti.

STONE INTERNATIONAL
ART IN THE FLOOR

Stone International has a strong commitment in resear-
ching for new materials and technologies due to this con-
stant effort has introduced on the market several new
products and application techniques, to create decorative
floors and walls.
Stone International manufactures in its facility based in
Monterotondo (Rome) Italy the full range of products and
molds using modern and automatic production lines with
a continuous quality control.
Stone International organizes training courses periodically
for it’s customers with the aim to teach them how to work
with its products.

STONE INTERNATIONAL
L’ARTE NEL PAVIMENTO
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STONE INTERNATIONAL
PRODUZIONE

Tutti i prodotti e gli stampi della Stone International sono
fabbricati in Italia nello stabilimento di Monterotondo
(Roma), dotato di linee di produzione moderne e automa-
tiche con controllo continuo dei propri prodotti.

STONE INTERNATIONAL
PRODUCTION

All produc ts and stamps are manufactured in Italy in the
Montero tondo (Rome) factory where modern automatic
product ion lin es subject to continuous quality control are
insta lled.
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TECHNICAL SUPPORTQUALITY IS OUR MAIN STRENGTH

LA QUALITÀ È IL NOSTRO PUNTO DI FORZA

AZIENDA CERTIFICATA ISO 9001
ISO 9001 CERTIFIED COMPANY

PROFESSIONISTI AL TUO SERVIZIO
PROFESSIONALS AT YOUR SERVICE

SUPPORTO TECNICO

VENT’ANNI DI STORIA / TWENTY YEARS OF EXPERIENCE

SALA CORSI

TRAINING ROOM

La soddisfazione dei nostri clienti è il nostro
obiettivo. La Stone International ha uno sta"
altamente specializzato in grado di far fronte
velocemente a qualsiasi vostra esigenza.

Client satisfaction is our goal! With its highly
specialized sta" Stone International is able to
satisfy all your needs.

La Stone International organizza periodicamente corsi di presentazione e formazione per nuovi e vecchi
clienti, con lo scopo di specializzarli nella conoscenza ed applicazione della nostra gamma di prodotti.
Il calendario dei corsi è consultabile sul nostro sito internet www.stonesystem.it

Training courses are periodically organized in order to teach and specialize our customer using our
products. The training courses agenda is available on line at: www.stonesytem.com

La Stone International fornisce ai suoi clienti un
costante supporto tecnico sia direttamente che
attraverso la sua rete di distributori.

Technical support is provided both from our internal
sta" and our commercial net.
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LABORATORIO
LABORATORY

PRODUZIONE
PRODUCTION

MAGAZZINO PRODOTTI
STOCK PRODUCTS

Un team di professionisti vi seguirà in ogni
aspetto. Dall’acquisto alla messa in opera, per
soddisfare tutte le esigenze del cliente

A team of professionals will guide you in every
aspect. From purchase to implementation, to meet
all customer needs

Servizi/Services
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PAVIMENTI STAMPATI/STAMPED CONCRETE
DECOTOP OVERLAY

DECOTOP SPRAY

HARDSTONE ®

COLOR HARDENER

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

TABELLA COLORI HARDSTONE® / HARDSTONE® COLOR CHART - COLOR HARDENER
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cement and concrete.

Corazzante colorato, premiscelato in polvere,
per pavimenti in calcestruzzo stampato.

Color hardener for stamped concrete.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

23 sacco/bag 25 kg singolo/unit pavimenti stampati e Decotop® Spray
stamped concrete and Decotop® Spray

PESO
WEIGHT

HARD - 001 albicocca

HARD - 008 brown

HARD - 015 light beige

HARD - 023 silver

HARD - 032 co"ee brown

HARD - 002 antic white

HARD - 009 charcoal

HARD - 016 maplewood

HARD - 024 sun bu"

HARD - 033 giallo sicilia

HARD - 004 beige

HARD - 010 coral brown

HARD - 017 oak

HARD - 025 terracotta

HARD - 034 slate green

HARD - 006 blue grey

HARD - 012 crema

HARD - 018 old brick

HARD - 027 white

HARD - 007 brick red

HARD - 014 grey

HARD - 022 sand

HARD - 029 yellow bu"

TABELLA COLORI STONART® / STONART® COLOR CHART - RELEASE AGENT POWDER
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

Stonart® è un prodotto premiscelato in polvere,
pronto all’uso, antiaderente, distaccante e colorato.

Stonart® is a colored release agent powder
ready to use.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

19 secchio/bucket 13 kg singolo/unit pavimenti stampati
stamped concrete

PESO
WEIGHT

STONART ®

RELEASE AGENT POWDER

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

STON-001 autum brown STON-005 co"ee brown

STON-016 yellow

STON-009 neutro

STON-002 beige

STON-011 old brick

STON-007 green

STON-015 white

STON-003 brown

STON-014 terracottaSTON-013 silver

STON-010 oak

STON-004 charcoal

STON-012 plum

STON-017 black STON-022 crema STON-024 maplewood

STON-006 coral brown STON-008 grey



ANTIQUE-COAT

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA=oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA=oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certi4cata
ISO 9001 : 2008

Antichizzante solubile in acqua, studiato per
conferire una seconda colorazione sui pavimenti
stampati, stampati a basso spessore (Decotop
overlay) e Top-coat.

Water soluble antique agent, designed to bring
to the stamped concrete and stamped overlay
surfaces a second color.

18 secchio/drum 1 kg singolo/unit Top-coat - pavimenti stampati
Top-coat - stamped concrete

ANTIQUE COAT

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

TABELLA COLORI ANTIQUE COAT / ANTIQUE COAT COLOR CHART - ANTIQUE AGENT
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

N. B. Per rimuove le resine acriliche da pavimenti stampati consigliamo il prodotto REMOVE (vedi pag 16).
To remove acryl resin we suggest to use the REMOVE product.

ANT COAT-005 autum brown

ANT COAT-013 co*ee brown

ANT COAT-014 yellow

ANT COAT-018 maplewood

ANT COAT-007 beige

ANT COAT-008 old brick

ANT COAT-015 green

ANT COAT-017 white

ANT COAT-003 brown

ANT COAT-004 terracotta

ANT COAT-009 silver

ANT COAT-006 coral brown

ANT COAT-010 oak

ANT COAT-001 grey

ANT COAT-012 charcoal

ANT COAT-011 plum

ANT COAT-016 nero

Filamenti in polipropilene ad elevato peso
molecolare, con aspetto regolare ed uniforme.
Ogni 4lamento ha un diametro di circa 18 micron
e peso di 2,2 g per 10 km.

Poliprophylene 4laments with an elevated mo-
lecular weight, uniform aspect. Single 4lament
has a diameter around 18 micron, the weight is
of 2,2 gr for 10 km.

______ pacchetto/package 0,6 kg singolo/unit pavimenti stampati
stamped concrete

FIBERCEM
POLIPROPHYLENE FIBERS

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

Rivestimento colorato per il ripristino dei pavimenti
stampati, non resinati, sia all’esterno che all’interno.
È un prodotto bi-componente da mescolare prima
dell’applicazione. Disponibili 40 colori.

Colored cementitius coating for non resined
concrete surfaces, both inside and outside use.
It is a Bi-component product available in 40 di*erent
colors.

TOP COAT

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

TOP-COAT

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA=oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA=oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certi4cata
ISO 9001 : 2008

TOP-COAT

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA=oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA=oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certi4cata
ISO 9001 : 2008

TABELLA COLORI TOP COAT / TOP COAT COLOR CHART - RELEASE AGENT POWDER
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità. Vedere cartella colore Color Top.
The colors represented in this color chart could change. Look at the Color top color chart.

N. B. Per rimuove le resine acriliche da pavimenti stampati consigliamo il prodotto REMOVE.
To remove acryl resin we suggest to use the REMOVE product.

40 secchio/drum 10 + 10 kg singolo/unit pavimenti stampati
stamped concrete

Prodotto liquido che una volta spruzzato sulle
pavimentazioni riduce quasi completamente il
problema della polvere generata dal distaccante
durante la fase di lavaggio.

______ tanica/tank 20 kg singolo/unit pavimenti stampati
stamped concrete

MANGIA POLVERE

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

Polvere a granulometria determinata da mesco
lare con il Seal=oor 100 per rendere le pavimen
tazioni antisdrucciolo.

______ bottiglietta/bottle 0,350 - 1 - 5 kg singolo/unit additivo per Seal=oor
Seal=oor compound

ANTISLIP

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

MANGIAPOLVEREMANGIAPOLVERE

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA=oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA=oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certi4cata
ISO 9001 : 2008

It is a stamped concrete dust reducer.
It has to be sprayed on the surface
before the whashing phase.

Powder with 4xed particle sizic be mixed with
Seal=oor 100 to to create a skidproof =ooring.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT
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REMOVE 200REMOVE 200

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

______ tanica/tank 20 kg singolo/unit tutte le super)ci
all surfaces

Sverniciatore universale a base acquosa per
resine acriliche.

Water based remover for acryl
resins.

______ tanica/tank 20 kg singolo/unit pavimenti stampati - Decotop Overlay
stamped concrete - Decotop Overlay

REMOVE 200
SVERNICIATORE PER RESINE ACRILICHE

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

Formulato con materiali atossici (di origine vegetale),
usato per prevenire o disciogliere gelo, ghiaccio e
neve. Non contiene sali e non intacca le super)ci
cementizie, in marmo , in pietra naturale o in asfalto.

Prevent the frost creation and has a de-ice
e(ect. Due to its atoxic formulation and to
the absence of salts can be applied on concrete,
marbleand asphal surfaces .

DISGELANTE P 600

PAVIMENTI STAMPATI
STAMPED CONCRETE

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

DISGELANTE P 600DISGELANTE P 600

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

ll Primer-MT è un promotore di adesione a base
acqua che riesce a penetrare nel substrato ove
la gran parte dei primer si fermano.

Primer-MT is an entirely new concept in water
based primers: it penetrates the substrate where
most primers stop.

______ tanica/tank 5 - 20 kg singolo/unit Mikrodecor® - Decotop® Overlay

PRIMER MT
ADHESION PROMOTER

PRIMERS

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

PRIMER SL 40

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certi)cata
ISO 9001 : 2008

Promotore di adesione a base di resine silanizzate
in dispersione acquosa per tutti gli interventi
di preparazione di supporti lisci o scarsamente
assorbenti, anche bituminosi, prima dell’applicazione
di premiscelati cementizi.

Adhesion promoter composed by silane resins
in water dispersion, suitable in case of smooth
and non-absorbent surfaces, bituminous, for
cementivs coatings

______ secchio/drum 5 - 20 kg singolo/unit Mikrodecor® - Carpet - Stone Floor
Decowall - Rockwall - Decotop® Spray

Decotop Overlay

PRIMER SL 40
ADHESION PROMOTER

PRIMERS

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

12

È un prodotto liquido pronto all’uso, trasparente, che
viene applicato sulla super#cie fresca del pavimento
Decotop® Overlay, del pavimento stampato
o sul rivestimento Decowall®.

It is a liquid release agent to be used on fresh
Decotop® Overlay, stamped concrete %ooring
and Decowall® walls.

______ fusto/drum 5 - 20 - 200 lt singolo/unit Decotop® Overlay - Rockwall® - Decowall®
stamped concrete

DISTACCANTE LIQUIDO
LIQUID RELEASE AGENT

PAVIMENTI A BASSO SPESSORE
THIN CONCRETE OVERLAY

ANTICHIZZATORE LIQUIDO
ANTIQUE LIQUID AGENT

PAVIMENTI A BASSO SPESSORE
THIN CONCRETE OVERLAY

Prodotto indicato per la decorazione ed antichizza-
zione dei pavimenti stampati a basso spessore Deco-
top® Overlay e dei pavimenti stampati in calcestruzzo.

Product recommended for the decoration and
ageing of the stamped concrete %oors and Decotop®

Overlay system.

vedi tab. colori Stonart®
Refer to Stonart colorchart

fusto/drum 5 - 20 lt singolo/unit pavimenti stampati - Decotop® Overlay
stamped concrete - Decotop® Overlay

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

bianco* sacco/bag 25 kg singolo/unit Decotop® Overlay

DECOTOP®OVERLAY
CONCRETE OVERLAY

PAVIMENTI A BASSO SPESSORE
THIN CONCRETE OVERLAY

* Su ordinazione (minimo 30 sacchi) è disponibile colorato. Vedi tabella colori Hardstone.
Upon request (30 bags minimum) available colored look at Hardstone color chart.

Malta monocomponente, a basso spessore stampa-
bile, per rinnovare massetti in calcestruzzo, in sabbia
e cemento o pavimentazioni in ceramica. Può essere
applicato anche su guaina cementizia Flex 400.

Is a single component, (just add water) stampa-
ble cementitious coating. Used to renew concrete slabs
tiles and cement screed %ooring. It can be applied
on Flex 400 cementitius membrane.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT
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DECOTOP® SPRAY
HARDSTONE

PAVIMENTI A BASSO SPESSORE
THIN CONCRETE OVERLAY

TABELLA COLORI DECOTOP® SPRAY / DECOTOP® SPRAY COLOR CHART - COLOR HARDENER
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

Mescolato con il Polybond, si applica a spatola,
a spruzzo su supporti in cemento esistenti o su
guaina cementizia Flex 400. Utilizzato anche
per rivestire, ripristinare e decorare super#ci sia
orizzontali che verticali.

Is a product specially designed to resurface
concrete slabs, it can be applied by spatula and spray.
It can be applied also on Flex 400 cementius
membrane, it can be used on horizontal
and vertical surfaces.

23 sacco/bag 25 kg singolo/unit pavimenti stampati - Decotop® Spray
stamped concrete - Decotop® Spray

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

POLYBONDPOLYBOND

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mitWasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen.Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu>ered acids. With this product it is possible to realize e>ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns.Wait until the
#rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure.Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA%oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e>etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA%oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certi#cata
ISO 9001 : 2008

POLYBOND

PAVIMENTI A BASSO SPESSORE
THIN CONCRETE OVERLAY

Polimero acrilico in soluzione acquosa utilizzato
nel sistema Decotop® Spray per contribuire ad una
maggiore adesione sul supporto.

Water based acrylic polymer to be used in
combination with Decotop® Spray. It creates a mix
with a great adhesion power on the concrete base.

______ tanica/tank 5 - 20 kg singolo/unit pavimenti stampati - Decotop® Spray
stamped concrete - Decotop® Spray

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

HARD - 001 albicocca

HARD - 008 brown

HARD - 015 light beige

HARD - 023 silver

HARD - 032 co>ee brown

HARD - 002 antic white

HARD - 009 charcoal

HARD - 016 maplewood

HARD - 024 sun bu>

HARD - 033 giallo sicilia

HARD - 004 beige

HARD - 010 coral brown

HARD - 017 oak

HARD - 025 terracotta

HARD - 034 slate green

HARD - 006 blue grey

HARD - 012 crema

HARD - 018 old brick

HARD - 027 white

HARD - 007 brick red

HARD - 014 grey

HARD - 022 sand

HARD - 029 yellow bu>
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RESINE, PROTETTIVI,
IMPERMEABILIZZANTI E IDROREPELLENTI

RESINS, PROTECTIVE PRODUCTS,
WATERPROOFING AND WATER REPELLENT

18

Vernice protettiva a base di polimeri acrilici,
resistente alle intemperie, agli olii, alle mu�e,
ai raggi infrarossi ed ultravioletti ecc.

Protective paint with acrylic polymers, resistant
to adverse atmospheric conditions, oils, the
mu�s, infrared and ultravioletrays etc.

Diluente speci�co per resina acrilica Seal�oor®

100, Seal�oor® color.
Thinner for acrylic resin Seal�oor® 100 and
Seal�oor® color.

È un prodotto formulato per dare una eccellente
resistenza agli agenti atmosferici, all’acqua, al gelo,
alle mu�e, polveri, ai raggi infrarossi e ultravioletti ecc.

Is a sealer formulated to give e excellent resistance
to atmospheric agents water, frost, mu�s,
infrared and ultraviolet rays ecc.

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

tab. RAL

______

trasparente/clear

fusto/drum

fusto/drum

fusto/drum

5-18,500 Kg singolo/unit

5 - 25 Lt singolo/unit

5-18,500 - 185 - 925 Kg singolo/unit
20 - 200 - 1000 Lt

pavimenti industriali
industrial �oorings

Seal�oor

Pavimento stampato/stamped concrete,
Decotop® Spray - Decotop® Overlay

Pavimenti industriali/industrial �ooring
Chromostone

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

SEALFLOOR® COLOR

DILUENTE S 100

SEALFLOOR® 100

ACRYLIC PAINT

THINNER

ACRYLIC SEALER

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

opaco/mat

19



BETONFILM

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

Protettivo per super)ci in cemento, pietra e
mattoni: garantisce protezione dall’acqua e dal
gelo, non alterandone l’aspetto.

Waterbased protective product, it brings to
concrete, stone, brick surfaces a durable protection
from water induced damages.

Pellicola protettiva che non permette a prodotti
quali cemento, calce, spolvero di premiscelati di
aderire sul supporto trattato.

Protective )lm that prevents to cement,
lime, cement based products to stick on
the treated surfaces.

Resina protettiva a base di polimeri acrilici
base acqua.

Protective waterbased acrylic resin. S oluzione silossanica a base acqua, idrorepellente
ed antiolio per il trattamento di pavimentazioni in
CHROMOSTONE® e calcestruzzo.

Water based silossanic solution, water repellent and oil
repellent suitable for the treatment of CHROMOSTONE®
-oorings and concrete industrial -oorings.

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE CONFEZIONE

PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE CAMPO DI UTILIZZO

FIELD OF USE

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS COLORI

COLORS

trasparente/clear

______

trasparente/clear
trasparente/clear

tanica/tank

tanica/tank

tanica/tank
tanica/tank

20 Kg singolo/unit

5 - 15 Kg singolo/unit

5 - 20 Kg singolo/unit
20 Kg singolo/unit

pavimenti stampati - pavimenti sasso
lavato - Chromostone® - calcestruzzo -

pavimenti industriali
stamped concrete - exposed

aggregates - Chromostone® - concrete
industrial -oorings

______

pavimenti stampati /stamped concrete
Decowall® - Rockwall®

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT PESO

WEIGHT

CONSOLIDER
POLISTONE TR 100

BETONFILM

HYDROFLOOR PETROSIL

WATER - BASED PROTECTIVE
POLYURETHANE SEALER

PROTECTIVE LAYER

ACRYLIC RESIN OIL AND WATER-REPELLENT

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

Resina poliuretanica bicomponente trasparente
a base solvente per pavimenti con alti requisiti di
carrabilità, pedonabilità e di resistenze chimiche.

Two-component solvent based transparent polyurethane
resin for -ooring with heavy pedestrian tra<c and
hight chemical reistance.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

lucido, opaco
glossy, matt

fusto/drum RESINA/RESIN
1 - 2 - 10 Kg singolo/unit

CATALIZZATORE/CATALYST
0,5 - 1 - 5 Kg singolo/unit

Mikrodecor®- Stone Acid Stain -
Dye Color - pavimenti industriali/

industrial -oorings

PESO
WEIGHT

pavimenti stampati - pavimenti sasso
lavato - Chromostone® - calcestruzzo

pavimenti industriali
stamped concrete - exposed

aggregates - Chromostone® - concrete
industrial -oorings

POLISTONE COLOR
POLYURETANE SEALER

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

Resina poliuretanica bicomponente colorata a base
solvente per pavimenti. Disponibile nei colori RAL.

Two-component solvent based colored polyurethane
resin for -ooring. Available in RAL colors.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

codici RAL
RAL codes

Lucido, opaco
Glossy, matt

fusto/drum RESINA/RESIN
1 - 2 - 10 Kg singolo/unit

CATALIZZATORE/CATALYST
0,5 - 1 - 5 Kg singolo/unit

pavimenti industriali - pavimenti in
cemento

industrial -oorings - concrete -oorings

PESO
WEIGHT

HYDROFLOORHYDROFLOOR

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

CONSOLIDERCONSOLIDER

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

PETROSILPETROSIL

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008
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MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

Decowall, Rockwall, Stone Overlay, Stone
Spray, Micro-Topping, Stone Acid Stain, Dye

color stamped concrete/pavimento stampato

Decowall, Rockwall, Stone Overlay, Stone
Spray, Micro-Topping, Stone Acid Stain, Dye

color stamped concrete/pavimento stampato

Diluente per resine poliuretaniche a solvente Thinner for solvent based poliurethane resins.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

trasparente/clear fusto/drum 5 Kg singolo/unit Polistone TR100

PESO
WEIGHT

DILUENTE POLISTONE EP 300
POLISTONE THINNER

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

Resina poliuretanica bicomponente trasparente
a base acqua per pavimenti. Lucido o opaco.

Two-component waterbased transparent polyure-
thane resin for !ooring. Gloosy and matt.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

ACQUAFLOOR
WATER BASED POLYURETHANE SEALER

RESINE E PROTETTIVI
RESINS AND PROTECTIVE PRODUCTS

RESINA OPACA
MATT RESIN

CATALIZZATORE
CATALYST

Mikrodecor® - Stone Acid Stain
Dye Color

lucido, opaco
glossy, matt

tanica/tank

0,2-1-2 Kg1-5-10

RESINA LUCIDA
GLOSSY RESIN

CATALIZZATORE
CATALYST

0,327-1,635-3,271-5-10

Guaina liquida colorata pedonabile che consente
di realizzare uno strato altamente elastico anche su
super#ci complesse.

Ready to use, pedestrian colored liquid mem-
brane that creates an elastic layer. Fully compat-
ible with adhesives based on di$erent binders.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

rosso
red

secchio/bucket 5 - 20 Kg singolo/unit

PESO
WEIGHT

GUAINA CEMENTIZIA FLEX 400

GUAINA LIQUIDA ELASTICA P 30

CEMENTITIUS MEMBRANE

LIQUID MEMBRANE

IMPERMEABILIZZANTI E IDROREPELLENTI
WATERPROOFING AND WATER REPELLENT

IMPERMEABILIZZANTI E IDROREPELLENTI
WATERPROOFING AND WATER REPELLENT

Malta cementizia monocomponente impermea-
bilizzante ad elevata !essibilità a base di cementi,
inerti selezionati a grana #ne, additivi speci#ci e
polimeri sintetici !essibili.

Is a single-component cementitious waterproo#ng
mortar with high !exibility. Cement made of
selected aggregates, special additives and a
synthetic !exible polymer.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

grigio
grey

sacco/bag 20 Kg singolo/unit

PESO
WEIGHT

______

______



Rasante di fondo bicomponente polimerico e
cementizio per rasature a basso spessore ed elevata
durezza, per ri�nire super�ci interne ed esterne.

C ementitious rendering to be used as a �ller before
the use of Mikrodecor® Fino or Medio.

Rasante medio bicomponente polimerico e
cementizio per rasature a basso spessore ed elevata
durezza, per ri�nire super�ci interne ed esterne.

Cementitious render product to be applied in two or
more coats on Mikrodecor® Base. It has a smaller
granulometry than Microdecor® Base.

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

bianco
white

secchio/bucket

secchio/bucket

5 - 20 kg singolo/unit

5 - 20 kg singolo/unit

Mikrodecor®

Mikrodecor®

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

MIKRODECOR BASE

MIKRODECOR MEDIO

THIN OVERLAY

THIN OVERLAY

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

Rasante di �nitura bicomponente polimerico e
cementizio per rasature a basso spessore ed elevata
durezza, per ri�nire super�ci interne ed esterne.

F inishing render product to be applied in one
coat on Mikrodecor® Base/Medio. It has the smallest
granulometry .

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

secchio/drum 5 - 17,5 kg singolo/unit
1050 kg bancale/pallet

Mikrodecor®

PESO
WEIGHT

MIKRODECOR FINO
THIN OVERLAY

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

Dispersione acquosa di copolimero acrilico combinato
con modi�catori: aumenta le proprietà meccaniche
nelle malte di cemento e la loro adesione alle super�ci.

Aqueous dispersion of acryl copolymer, combined
with modi�er: It’s designed to increase the mechanical
and adhesion properties of cement mortars.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

bianco/white tanica/tank 2 - 8 - 16 kg singolo/unit Mikrodecor®

PESO
WEIGHT

POLYTOP
POLYMER

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

Dispersione acquosa di polimero acrilico combinato
con modi�catori: aumenta le proprietà meccaniche
nelle malte di cemento e la loro adesione alle super�ci.

Aqueous dispersion of acryl polymer,
combined with modi�er: It’s designed to increase the
mechanical and adhesion properties of cement mortars.

MICROPOOL A

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

bianco/white secchio/bucket

secchio/bucket

8 - 16 kg singolo/unit Micropool®

PESO
WEIGHT

Rasante per ri�nitura decorativa di vasche,
piscine etc.

Mono component Cementitious render for
�nishing decorative ponds, pools, etc.

MICROPOOL B

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

bianco/white 20 kg singolo/unit Micropool®

PESO
WEIGHT

Promotore di adesione Tixotropico in polvere da
miscelare con acqua, composta da sabbie selezionate,
cementi, additivi disperdenti e #uidi�canti e resine in polvere.

It is a Tixotropico powder bond coat primer, containing
a mixture of selected sands, cement, dispersant and
plasticizers agents and powder resin.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

grigio/grey sacco/bag 25 kg singolo/unit Micropool® e Mikrodecor®

PESO
WEIGHT

BETON TX®

BOND COAT

ll Primer-MT è un promotore di adesione a base
acqua che riesce a penetrare nel substrato ove
la gran parte dei primer si fermano.

Primer-MT is an entirely new concept in water
based primers: it penetrates the substrate where
most primers stop.

______ fusto/tank 5 - 20 kg singolo/unit Mikrodecor® - Decotop® Overlay

PRIMER MT
ADHESION PROMOTER

PRIMERS

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

bianco
white

bianco
white

2524



TABELLA COLORI COLOR TOP / COLOR TOP COLOR CHART
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità. Vedere cartella colori cartacea.
The colors represented in this color chart could change. Look at the color chart paper.

Soluzione acquosa, contenente pigmenti stabili
ai raggi UV, da aggiungere all’impasto del
Mikrodecor® per ottenere varie colorazioni.

Water based color for Mikrodecor® system.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

40 secchio/drum 0,8 kg singolo/unit

PESO
WEIGHT

COLOR TOP
COLORED PIGMENTS

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

Cera in pasta che impermeabilizza e rende brillanti
le pareti interne di microcemento, spatola antica,
stucchi antichi e spatolati alla veneziana.

Paste wax to waterproof and glossy
in ternal walls made in Mikrodecor®, spatula,
stucco, spatola antica etc.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

lucida/glossy secchio/drum 1kg singolo/unit Mikrodecor® - Spatola antica

PESO
WEIGHT

Decorativo a base di calce. Idoneo per
decorazione di interni

Lime based decorative product. Suitable
for internal vertical decoration

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

40 secchio/drum 2 - 5 - 15kg kg singolo/unit ---

PESO
WEIGHT

CERA PER STUCCO
WAX

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

SPATOLA ANTICA
LIME BASED DECORATIVE

MICROCEMENTI DECORATIVI
DECORATIVE MICROCEMENT

SPATOLA ANTICA

- I colori sono solo indicativi. Consultare cartella COLORTOP. Sono disponibili colori personalizzati su richiesta.
- The colors are indicative only. Consult COLORTOP color chart. Custom colors available upon request.

Mikrodecor® - Top coat
Spatola antica

27



ACID STAIN
DYE COLOR

28

ACID STAIN

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

STONE INTERNATIONAL srl - Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Aged
Leather

Blue
di Mare Bronze Espresso

Ever
Green Gold

Light
ReddishMoss

Red
Wood

Rusty
Brown Saddle

Sahara
Tan

Slate
Green

Spanish
Brown

Is a compound of metal salts and various kind of bu(ered acids. With this product it is possible to realize e(ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
)rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA-oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e(etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA-oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

Dye color è una miscela di particolari composti
coloranti base solvente che determinano una
colorazione brillante e traslucida.

Concrete dye is a proprietary blend of coloring
compounds.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

6 fusto/drum 1 - 5 lt singolo/unit

PESO
WEIGHT

DYE COLOR
CONCRETE DYE

ACID STAIN
DYE COLOR

TABELLA COLORI DYE COLOR/DYE COLOR CHART
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes of the base.

Mikrodecor® - pavimenti industriali
autolivellanti - super)ci in cemento

Mikrodecor® - indutrial -ooring - self
leveling - cement surfaces

rosso verde blu giallo marrone nero

Stone Acid Stain è un composto a base di sali
metallici ed acidi tamponati di varia natura che
riempiono le microporosità del massetto,
colorando in modo permanente la super)cie.

Stone Acid Stain is a compound made by
metallic salts and acids which )lls the
microholes in the concrete base
colouring permanently the surface.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

14 tanica/tank 1 - 5 lt singolo/unit pavimenti stampati - Decotop® Overlay,
Mikrodecor® - pavimenti industriali

autolivellanti - super)ci in cemento
stamped concrete - Decotop® Overlay,

Mikrodecor® - indutrial -ooring - self
leveling - cement surfaces

PESO
WEIGHT

ACID STAIN
CONCRETE STAIN

ACID STAIN
DYE COLOR

TABELLA COLORI ACID STAIN / ACID STAIN COLOR CHART
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes of the base.

aged leather

gold

saddle

blu di mare

light redish brown

sahara tan

bronze

moss

state green

espresso

redwood

spanish brown

ever green

rusty brown

Additivo ritardante per Dye color. Rallenta il tempo
di asciugatura del Dye Color consentendone una
migliore lavorabilità.

Retarder additive for Dye Color. It slows down
the driyng time allowing a better usability.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

fusto/container 1 lt singolo/unit

PESO
WEIGHT

DYE RETARDER
LIQUID RETARDER

ACID STAIN
DYE COLOR

Dye Color______



Miscela a secco composta da sabbie selezionate,
pigmenti colorati, �bre, resine disperdenti e
plasti�canti, composti anti-e�orescenze e additivi.

It’s a dry ready-mixed product containing selected
sands, pigments, �bers, plasticizing and dispersant
resins, anti-e�orescence compounds and additives.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

4 sacco/bag 25 kg singolo/unit pavimento architettonico - Chromostone®
exposed aggregates - Chromostone®

PESO
WEIGHT

CHROMOSTONE®

EXPOSED AGGREGATES

PAVIMENTO ARCHITETTONICO - CHROMOSTONE®

EXPOSED AGGREGATES - CHROMOSTONE®

TABELLA COLORI CHROMOSTONE® / CHROMOSTONE® COLOR CHART - EXPOSED AGGREGATES
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

cotto sabbia giallo neutro

Il CSK è un prodotto disattivante che, una volta
applicato su un calcestruzzo fresco, rallenta la
presa super�ciale dello stesso.

CSK is a deactivating product that slow down the
super�cial setting of the concrete once placed on
fresh concrete.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

giallo-verde-rosa-grigio
bianco -arancio

yellow-green-pink-grey
white-orange

fusto/container 1 - 20 kg singolo/unit pavimento architettonico - Chromostone®
exposed aggregates - Chromostone®

PESO
WEIGHT

CSK DISATTIVANTE AP
DEACTIVATOR PRODUCT

PAVIMENTO ARCHITETTONICO - CHROMOSTONE®

EXPOSED AGGREGATES - CHROMOSTONE®

Promotore di adesione in polvere da miscelare con
acqua, composta da sabbie selezionate, cementi,
additivi disperdenti e $uidi�canti e resine in polvere.

It is a powder bond coat primer, containing a
mixture of selected sands, cement, dispersant
mix plasticizers agents and powder resin.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

grigio/grey sacco/bag 25 kg singolo/unit pavimento architettonico - Chromostone®
Mikrodecor®
exposed aggregates - Chromostone®
Mikrodecor®

PESO
WEIGHT

BETONFIX®

BOND COAT

PAVIMENTO ARCHITETTONICO - CHROMOSTONE®

EXPOSED AGGREGATES - CHROMOSTONE®

CSK DISATTIVANTE APCSK DISATTIVANTE AP

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu6ered acids. With this product it is possible to realize e6ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
�rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA$oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e6etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA$oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008
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PAVIMENTO ARCHITETTONICO - CHROMOSTONE
EXPOSED AGGREGATES - CHROMOSTONE
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SISTEMI SASSO RESINA
STONE - RESIN SYSTEM
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PAVIMENTI INDUSTRIALI
INDUSTRIAL FLOORING

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

rosa/ pink
verde/ green

rosa/ pink
verde/ green

rosa/ pink
verde/ green

fusto/container

fusto/container

fusto/container

5 + 5 kg singolo/unit

10 + 5,1 kg singolo/unit

5 kg singolo/unit

Carpet Floor

Stone Floor

Carpet Floor - Stone Floor

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

CARPET FLOOR 2 K

STONE FLOOR 2 K

STONE FINISH

SISTEMI SASSO RESINA
STONE - RESIN SYSTEMS

SISTEMI SASSO RESINA
STONE - RESIN SYSTEMS

SISTEMI SASSO RESINA
STONE - RESIN SYSTEMS

Legante bicomponente poliuretanico alifatico, non
ingiallente, privo di solventi, da miscelare con
pietre naturali, quarzi ceramizzati.

Aliphatic monocomponent poliurethane resin binder:
aliphatic, moisture curing, non-yellowing,
solvent-free.

Legante epossidico bicomponente privo di solvente.
Miscelato con pietre naturali, quarzi
ceramizzati per ottenere pavimenti naturali da interni.

Bicomponent epoxy binder, solvent free.
Used to realize interior coverings
made of natural stone or ceramic quartz antislip.

Facilita la scorrevolezza della spatola durante la
stesura dell’impasto resina sasso.

It allows a smooth-running of the spatula during
the application of the carpet/stone !oor

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

fusto/container 5 kg singolo/unit Carpet Floor - Stone Floor

PESO
WEIGHT

PULENTE PER ATTREZZI
TOOLS CLEANER

SISTEMI SASSO RESINA
STONE - RESIN SYSTEMS

Detergente ideale per la pulizia di attrezzi da lavoro. Cleaner for working tools

______

______

______

______

STONE FINISH

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA!oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA!oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

CARPET FLOOR 2K
B

CARPET FLOOR 2K
A

STONE FLOOR A

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until
the 4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till
it’s dry; seal with two coats of seA!oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA!oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

STONE FLOOR B

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu*ered acids. With this product it is possible to realize e*ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until
the 4rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till
it’s dry; seal with two coats of seA!oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e*etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA!oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008
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È un indurente colorante in polvere, per pavimenti
industriali.

Color hardner for industrial �oorings.

CONFEZIONE
PACKAGE

COLORI
COLORS

grigio-rosso-
tabacco-verde

grey-red-tobacco-
green

sacco/bag 25 Kg singolo/unit

PESO
WEIGHT

LITHO TECH

TECOFLOOR

LITHIUM SILICATE

CONCRETE HARDENER

PAVIMENTI INDUSTRIALI
INDUSTRIAL FLOORING

PAVIMENTI INDUSTRIALI
INDUSTRIAL FLOORING

Sigillante a base litio, indurente e densi!cante per
calcestruzzo.

Lihtium based sealer, hardeners and densifyer
for concrete.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

trasparente/clear tanica/tank 20 Kg singolo/unit Pavimenti industriali
Industrial �ooring

PESO
WEIGHT

* Grigio e rosso sempre disponibili (minimo 70 sacchi) altri colori su ordinazione. Vedi tabella colori Hardstone.

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

Pavimenti industriali
Industrial �ooring

LITHO TECH

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu6ered acids. With this product it is possible to realize e6ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e6etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

ON BETON
COLLOIDAL SILICA

PAVIMENTI INDUSTRIALI
INDUSTRIAL FLOORING

Sigillante a base silice colloidale,
indurente e densi!cante per calcestruzzo.

Colloidal Silica sealer, hardeners and densifyer
for concrete.

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

trasparente/clear tanica/tank 20 Kg singolo/unit Pavimenti industriali
Industrial �ooring

PESO
WEIGHT

ON BETON

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu6ered acids. With this product it is possible to realize e6ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e6etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

1 kg 5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

36

RIVESTIMENTO STAMPATO
VERTICAL STAMPING

37



DECOTINT
COLORANTE A BASE ACQUA

Prodotto colorante, protettivo e
impermeabilizzante, a base acqua
da usare su rivestimento in DECOWALL®
e ROCKWALL®.

APPLICAZIONE
Può essere fornito in vari colori tra di loro
mescolabili per ottenere sfumature ed
e#etto cromatico desiderato. Ha una resa di
circa mq 10 per kg. Applicare in più mani il
DECOTINT in vari colori. Si applica a spruzzo,
pennello o spugna dopo almeno 4-5 gg.
dalla posa del supporto. In seguito
applicare due mani di resina HYDROFLOOR.

CONSIGLI PER LA SICUREZZA:
P405: Conservare sotto chiave;
P102: Tenere fuori dalla por tata dei bambini.

Consultare la scheda tecnica prima
dell’utilizzo.
Scheda di sicurezza disponibile su richiesta

Wasserundurchlässiges, färbendes
und schützendes Produkt auf
Wasserbasis zur Verwendung auf DECOWALL®
und ROCKWALL® Beschichtungen.

PRODUKTANWENDUNG
Um besondere Farbnuancen zu erhalten,
tragen Sie Decotint mehrschichtig in
verschiedenen Farben auf. DECOTINT wird
mit einer Sprüh(asche, Pinsel oder
Schwamm, mindestens 4 - 5 Tage nach dem
Auftragen von DECOWALL® oder ROCKWALL®
aufgetragen. Danach werden zwei Schichten
HYDROFLOOR Harz auftragen.

P-SÄTZE:
P405: Unter Verschlussaufbewahren;
P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Siehe die technischen Details vor dem Gebrauch
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich

Waterproo*ng dye and protective
water based product for
DECOWALL® and ROCKWALL® coatings.

APPLICATION
Can be supplied in di#erent colors. Mix
di#erent colors together to obtain the
desired color shades. Has a yield of about 10
square meters per kg. Apply with a brush or
sponge after at least 4-5 days the laying of
the mortar. Then apply two coats of
HYDROFLOOR sealer.

P-PHRASES
P405: Store locked up;
P102: Keep out of reach of children.

Consult the technical data sheet before use
Safety data sheet available upon request

Produits de coloration, de protection
et d'étanchéité, à base d'eau.
Utilisé sur revêtement en DECOWALL®
et ROCKWALL®.

APPLICATION
Peut être fourni en di#érentes couleurs
mélangées pour obtenir de l'autre nuances et la
couleur désirée. Il a un rendement d'environ 10
mètres carrés par kilo. Appliquez plusieurs
couches de la DECOTINT en di#érentes couleurs.
S'applique à pulvérisation, pinceau ou une
éponge après au moins 4-5 jours. de la pose de
support d'installation. Ensuite, appliquer 2
couches de résine HYDROFLOOR.

CONSEILS DE PRUDENCE
P405: conserver sous clé;
P102: conserver hors de la portée des enfants.

Voir les détails techniques avant de l'utiliser
De données de sécurité disponibles sur simple
demande

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

STONE INTERNATIONAL srl - Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

BiancoGialloRossoVerdePardoBluNero

1 kg 5 kg Azienda certi*cata
ISO 9001 : 2008

I colori riportati sono puramente indicativi. Variazioni di intensità di colore possono variare in funzione del cemento utilizzato. - The colors shown are purely indicative. Variations in intensity of color are related to the cement used.

DECOWAX
PROTETTIVO COLORANTE

Prodotto a base cera,
impermeabilizzante, colorante e
protettivo esente da solventi da usare su
rivestimento in DECOWALL® e ROCKWALL®.
È fornito in vari colori tra di loro mescolabili
per ottenere sfumature ed e#etti cromatici
desiderati. Per ottenere le sfumature di colore
particolari applicare in più mani il DECOWAX
in vari colori.
APPLICAZIONE
Si applica a pennello o spugna dopo almeno
4-5 gg. dalla posa del DECOWALL®.
INDICAZIONI DI PERICOLO:
h318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi / proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P33
IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI:
sciacquare accurata mente per parecchi minuti.
Togliere le eventuali lenti a contatto se è
agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO
Consultare la scheda tecnica prima
dell’utilizzo.

Decowax ist ein auf Wachs basierendes
Produkt, welche eine imprägnierende,
Fleck- und lösemittelfreie Schutzschicht für
den Einsatz auf DECOWALL® und ROCKWALL®
bildet. Es ist in verschiedenen Farben erhältlich
die miteinander vermischt werden können um
die gewünschten Farbtöne zu erhalten. Um die
besonderen Farbnuancen gelten zu machen,
kann DECOWAX in mehreren Schichten in
verschiedenen Farben aufgetragen werden.
DECOWAX wird mit einem Pinsel oder
Schwamm aufgetragen nach frühestens 4-5
Tage nach der Verarbeitung von DECOWALL®.
GEFAHRENHINWEISE:
h318 Verursacht schwere Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung /
Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit
Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anrufen.
Enthält: CITRONENSAEURE
Siehe die technischen Details vor dem Gebrauch
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich
.

Produits à base de cire,
d'imperméabilisation, colorant et
sans solvant revêtement de protection pour
une utilisation sur DECOWALL® et ROCKWALL®.
Vient dans des couleurs di#érentes les uns aux
autres et mélangés pour obtenir des nuances
de couleur désirée. Pour obtenir les nuances
particulières de couleur à appliquer plusieurs
couches de la DECOWAX en di#érentes couleurs.
Appliquée à la brosse ou une éponge après au
moins 4-5 jours. la pose de DECOWALL®. Voir
les détails techniques avant de l'utiliser De
données de sécurité disponibles sur simple
demande DECOWAX
MENTION DE DANGER:
h318 Provoque des lésions oculaires graves.
CONSEILS DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection /des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minu tes. Enlever
les lentilles de contact si la victime en porte
et si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un
CENTRE ANTIPOISON ou un médecin

Wax-based waterproo*ng product,
colouring and protective solvent-free to
use on DECOWALL® and ROCKWALL®
coverings. Can be provided in di#erent colors
that can be mixed together in order to obtain
the desired nuances. In order to obtain the
special nuances of color apply several coats
of DECOWAX in various colors.
Applied by brush or sponge after at least 4-5
days. of the laying of DECOWALL®.
HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously
with water for several minutes. Remove
contact lenses, ifpresent and easy to do.
Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON
CENTER or doctor.
Contains: CITRIC ACID
Consult the technical data sheet before use
Safety data sheet available upon request

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

STONE INTERNATIONAL srl - Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

BiancoGialloRossoVerdePardoBluNero

20kg
Azienda certi*cata ISO 9001 : 2008

I colori riportati sono puramente indicativi. Variazioni di intensità di colore possono variare in funzione del cemento utilizzato. - The colors shown are purely indicative. Variations in intensity of color are related to the cement used.

DECOWAX BASE ACQUA

DECOTINT ® BASE ACQUA

WATER BASED WAX

WATER BASED ACRYLIC

RIVESTIMENTO STAMPATO
VERTICAL STAMPING

Colorante liquido a base cera, da usare
su rivestimento in DECOWALL® e ROCKWALL®.

Water based colored wax emulsion to be used
to color DECOWALL® e ROCKWALL® surfaces.

7 secchio/drum 1 - 5 - 20 kg singolo/unit Decowall® - Rockwall®

Colorante acrilico a base acqua, da
usare su rivestimento in Decowall® e Rockwall®.

Acrilic water-based product, colouring to use
up covering by Decowall® and Rockwall®.

7 fusto/container 1 - 5 - 20 kg singolo/unit

TABELLA COLORI DECOTINT / DECOTINT COLOR CHART
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

Rockwall® - Decowall®

nero blu

bianco

pardo verde rosso giallo

TABELLA COLORI DECOWAX / DECOWAX COLOR CHART
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

nero

bianco

blu pardo verde rosso giallo

RIVESTIMENTO STAMPATO
VERTICAL STAMPING

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

DECOWALL®

ROCKWALL®

VERTICAL STAMPING

ARTIFICIAL ROCKS

RIVESTIMENTO STAMPATO
VERTICAL STAMPING

TABELLA COLORI DECOWALL / DECOWALL COLOR CHART
I colori rappresentati in questa scheda possono subire variazioni della tonalità in base ai cementi e calcestruzzi usati durante le lavorazioni.
The colors represented in this color chart could change according to the cements and concretes used during the processing.

brown crema silver bianco

Malta impermeabile, traspirante, fornita in vari
colori, di ottima aderenza, per il rivestimento di
facciate interne ed esterne.

Waterproof and breathable plaster. Available in
four standard colors and custom
colors upon request.

4 sacco/bag 25 kg singolo/unit Decowall®

Malta allegerita monocomponente a base di
cemento, polimeri, additivi e sabbie selezionate
per creare rocce arti"ciali.

It’s the ideal product to reproduce natural elements
like stone, rock, falls, texturing vertical
surfaces.

bianco/grigio
white/grey

sacco/bag 15 kg singolo/unit Rockwall®

RIVESTIMENTO STAMPATO
VERTICAL STAMPING

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT

Promotore di adesione a base di resine in disper-
sione acquosa, per la preparazione di supporti lisci
prima dell’applicazione di intonaci di sottofondo
cemento-calce, intonaci minerali colorati.

Adhesion promoter composed by resins in
water dispersion, suitable in case of smooth
and non-absorbent surfaces.

______ secchio/drum 5 - 20 kg singolo/unit Decowall® - Rockwall®

PRIMER SL 20
ADHESION PROMOTER

PRIMERS

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

PESO
WEIGHT
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MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

4140



Ideale per la pulizia di facciate, pavimenti e piastrelle.
Rimuove le incrostazioni cementizie, calcaree e di
collanti cementizi su pavimenti e rivestimenti ceramici.

Easily removes fouling of cement, limestone and
cement-based adhesives on �oors and tiles; used to
remove the e�orescence into the joints between tiles.

Ideale per la pulizia di facciate, pavimenti, piastrelle
e pietre naturali. Rimuove oli, grassi, smog e inquina-
mento atmosferico. Non attacca i supporti calcarei.

Ideal for cleaning facades, �oors, tiles and natural
stone. Removes oil, grease, smog and air pollution.
He doesn’t damege limestone surfaces. Prodotto idoneo per la preparazione di soluzioni

disinfettanti per il trattamento delle acque e per
l’eliminazione di funghi, alghe e licheni.

Product used for the preparation of disinfectant solu-
tions for the water treatment and elimination of fungi,
algae and lichens (agent for substrate pre-treatment).

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

trasparente/ clear

trasparente/ clear

trasparente/ clear

fusto/container

fusto/container

fusto/container

5 Kg singolo/unit Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

DETERGENTE ACIDO P 100

DETERGENTE BASICO P 200
SOLUZIONE SANIFICANTE P 700

ACID DETERGENT

ALKALINE DETERGENT

SANITIZING PRODUCT

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

Ideale per la rimozione di tracce di pneumatico o
sporco intenso da pavimenti industriali, stampati
resinati, civili, gres porcellanato, piastrelle, clinker.

Ideal cleanser for removing tire marks or intense
dirt from industrial �ooring, stamped concrete
�ooring, civil, porcelain, tiles and clinker surfaces.

Cera metallizzata auto lucidante per pavimen-
tazioni in resina, acidi!cati ed in microcemento.

Metallic wax self polishing for resin, acidi!ed and
microcemento �oors.

Prodotto speci!co per rimuovere dai pavimenti
lo strato di cera protettivo. Agisce in profondità,
anche sulle cere metallizzate più resistenti.

Wax remover is a speci!c product to remove the
layer of protective wax from the surfaces. Acts in
depth, even on the most resistant metallic wax.

Detergente ideale per la pulizia di pavimenti industriali
e civili resinati, gres porcellanato, piastrelle, clinker.

Ideal detergent for cleaning di$erent kind of �ooring:
concrete industrial �oors, porcelain, tiles, clinker.

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CONFEZIONE
PACKAGE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

CAMPO DI UTILIZZO
FIELD OF USE

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

COLORI
COLORS

trasparente/ clear

trasparente/ clear

trasparente/ clear

trasparente/ clear

fusto/container

fusto/container

fusto/container

fusto/container

Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

Testo color stamped concrete/pavimento
stampato

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

PESO
WEIGHT

DETERGENTE TOGLI GOMMA P 400

METALWAX P 800

DECERANTE P 500

PULISCI PAVIMENTI P 300

TIRE REMOVER

WAX REMOVER

FLOOR CLEANER

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

MANUTENZIONE E DETERGENZA INDUSTRIALE
INDUSTRIAL CLEANING AND MAINTENANCE

______

______

______

______

______

______

______
______

______

______

______

Mikrodecor® - Acid Stain

______

______

5 Kg singolo/unit

5 Kg singolo/unit

5 Kg singolo/unit

5 Kg singolo/unit

5 Kg singolo/unit

5 Kg singolo/unit

DETERGENTE

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

ACIDO P100

DETERGENTE

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

BASICO P200

PULISCI

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

PAVIMENTI P300

DETERGENTE

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

TOGLI GOMMA P400

SOLUZIONE

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

SANIFICANTE P700

DECERANTE P500

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

METALWAX P800

INDICAZIONI DI PERICOLO:
H 318 Provoca gravi lesioni oculari.
CONSIGLI DI PRUDENZA:
P280 Indossare guanti / indumenti
protettivi, proteggere gli occhi / il viso.
P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi
minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto
se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310 Contattare immediata mente un
CENTRO ANTI VELENI o un medico.
Contiene: ACIDO CITRICO

GEFAHRENHINWEISE:
H 318 Ver ursacht schwere
Augenschäden.
SICHERHEITSHINWEISE:
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung
/ Augenschutz / Gesichtsschutz tragen.
P305+P351+P338 BEIKONTAKT MIT
DEN AUGEN: Einig e Minuten lang behutsam
mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM
oder Arzt anr ufen.
Enthält: CITRONENSAEURE

HAZARD STATEMENTS:
h318 Causes serious eye damage.
PRECAUTIONARY STATEMENTS:
P280 Wear protective gloves / protective
clothing / eye protection / face protection.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing.
P310 Immediately call a POISON CENTER
or doctor.
Contains: CITRIC ACID

MENTION DE DANGER:
H318 Provoque des lésions oculaires
graves.
CONSEIL DE PRUDENCE
P280 Porter des gants de protection/des
vêtements de protection/un équipement
de protection des yeux/ du visage.
P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent être facilement enlevées.
Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin.
il contient: LA ACIDE CITRIQUE

QUALITY DECORATIVE CONCRETE PRODUCTS

Per uso
professionale
Professional use only
PRODOTTO IN ITALIA
MANUFACTURED IN ITALY

Via Leonardo da Vinci, 81 - 00015 Monterotondo - Roma (Italia)
Tel. +39 06.9060985 - Fax +39 06.9069801 - www.stonesystem.com - info@stonesystem.com

Is a compound of metal salts and various kind of bu$ered acids. With this product it is possible to realize e$ects that looks like marble or natural stones. Application Apply by spray guns. Wait until the
!rst coat is completely dry and apply a second coat using the same procedure. Wait at least 24 hours and wash the surface with water and baking soda, then rinse with pure water and wait till it’s dry;
seal with two coats of seA�oor 100 resin.

È un composto a base di sali metallici ed acidi tamponati di varia natura;si possono ottenere e$etti che
rassomigliano ai vari marmi o pietre naturali. Applicazione Applicare mediante pistola a spruzzo. Attendere che il primo strato sia completamente asciutto ed applicare una seconda mano con lo
stesso procedimento. Attendere almeno 24 ore e lavare con acqua e bicarbonato e successivamente risciacquare con acqua pura ed attendere che asciughi; resinare con due mani seA�oor 100.

5 kg Azienda certificata
ISO 9001 2008

3432242



TAMPER

ATTR-045

THE ELIMINATOR

ATTR-004

FRESNO TROWEL

ATTR-008

BIG BLUE FLOAT

900 mm COD. ATTR-002 - 1200 mm COD. ATTR-001

GIUNTO PER RAMPE
JOINT GROOVER
ATTR-011

HAND EDGER 15 CM

ATTR-055

MAGNESIUM BULL FLOAT

ATTR-015

SNAP HANDELS

ATTR-039

FERRI PER RAMPE
RAMP GROOVER
ATTR-006

RASTRELLO
RAKE
ATTR-029

44

ATTREZZI
TOOLS

345



017

SET

OVERLAY’S GAUGE RAKE

ROLL INOX TROWEL

/ROLL

BRUSH FOR STONART

SET 5 PZ ATTR-071

SPARE ROLL

ROLL FOR RESIN + SPARE ROLL

3472246



ANTICO PISANO 84x42

STP-002
PZ. 1

ANTIQUE BRICK RUNNING BOND 82 x 40

STP-004
PZ. 1

APPALACHIAN STONE 108 x 50

STP-006
PZ. 1

ACROPOLI 133x 69

STP-191 - STP-192
PZ. 1

STAMPI PER PAVIMENTI
CONCRETE STAMPS

48 49

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



ASHLER 71 x 71

STP-017 - STP-018
PZ. 1

ARDESIA STRIATA 91x 91

STP-014 - STP-013 - STP-012
PZ. 1

ARDESIA 90 x 90

STP-008 - STP-009 - STP-010
PZ. 1

BUGNATO 120 x 120

STP-034
PZ. 1

ASHLER STONE 71x 71

STP-020 - STP-021 - STP-022
PZ. 1

BELLAGIO 127 x 46

STP-031
PZ. 1

BOLOGNINO 97 x 54

STP-201
PZ. 1

BASALTO 116 x 72

STP-025 - STP-026 - STP-027
PZ. 1

3512250

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



CHIANCA 74 x 74

STP-227
PZ. 1

ARIZONA120 x 120

STP-015
PZ. 1

CALIFORNIA STONE 60 x 60

STP-037
PZ. 1

BORDO MATTONE ANTICO 83 x 12

STP-032
PZ. 1

BORDO MATTONE CLASSICO 83 x 12

STP-033
PZ. 1

PZ. 1

52

CASTLE ROCK 140 x 77

STP-039
PZ. 1

CIOTTOLO INGLESE 72 x 42

STP-041
PZ. 1

CIOTTOLO DI FIUME 80 x 80

STP-215
PZ. 1

COBBLE STONE CIRCLE 77 x 77- 70 x 70 - 65 x 65

STP-043 - STP-044 -STP-042
PZ. 1

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



COBBLE STONE 92 x 66

STP-046
PZ. 1

COMPASS diam. 120

STP-047
PZ. 1

CUT STONE 61 x 61

STP-049
PZ. 1

DOUBLE EUROPEAN FAN 130 x 55

STP-055
PZ. 1

EGEO 122x 54

STP-057 - STP-058
PZ. 1

54

STP-061 - STP-062
PZ. 1

ETRUSCO 75x50

ERCOLANO 116x47

STP-197
PZ. 1

FIELDSTONE 99x45

STP-064
PZ. 1

FLAGSTONE 130x77

STP-068 - STP-067 - STP-066
PZ. 1

355

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



GRANITO 82x82

STP-077
PZ. 1

GARDEN STONE 92x92

STP-071
PZ. 1

LASTRICATO 58x58

STP-090 - STP-091 - STP-092
PZ. 1

LAVAGNA 59x59

STP-094
PZ. 1

LIMESTONE 120x120

STP-095
PZ. 1

MAYA diam.120

STP-189
PZ. 1

CERCHIO FIORE diam.120

STP-231
PZ. 1

MATTONE CLASSICO 109x65

STP-102
PZ. 1

MATTONE ANTICO 83x73

STP-100
PZ. 1

MATTONE INGLESE 145x55

STP-104
P Z. 1

3572256

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



MESSICANO 94x62

STP-106
PZ. 1

PAESTUM 92x46

STP-195 - STP-196
PZ. 1

NEW BRICK 95x57

STP-108
PZ. 1

PICCOLA ROCCIA 65x65

STP-111
PZ. 1

PIETRA LIGURE 73x42

STP-119
PZ. 1

OLD COBBLE STONE 120x50

STP-110
PZ. 1

PIETRA ARENARIA 60x30-120x30

STP-113 - STP-115
PZ. 1

PIETRA INCERTA 61x121

STP-217 - STP-218 - STP-219
STP-220 - STP-221 - STP-222

PZ. 1

3592258

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



ROCCIA 120x120

STP-132
PZ. 1

RUNNING SOLDIER COURSE 140x30

STP-139
PZ. 1

ROMAN COBBLE 60x60

STP-137
PZ. 1

SELCIATO ROMANO 80 x 100

STP-230
PZ. 1

SAMPIETRINO PORTOGHESE 117x65

STP-141
PZ. 1

RANDOM ROCK 80x80

STP-129 - STP-130 - STP-131
PZ. 1

RIVER ROCK diam.120

STP-202
PZ. 1

PORFIDO 73x73

STP-121 - STP-122 - STP-123
PZ. 1

POMPEI 107x105

STP-193 - STP-194
PZ. 1

3612260

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



STONE CIRCLE diam.153

STP-198
PZ. 1 TEXTURE STONE 96x74

STP-161
PZ. 1

TRAVERTINO ROMANO 120x120

STP-167
PZ. 1

TRAVERTINO 122x30

STP-166
PZ. 1

TRAVERTINO DOPPIO 152x61

STP-183
PZ. 1

SASSO 90x45

STP-147
PZ. 1

SIDEWALK 91x46

STP-151 - STP-152 - STP-153
PZ. 1

SANNITA 108x62

STP-145
PZ. 1

SAMPIETRINO ROMANO 117x65

STP-143
PZ. 1

SLATE CIRCLE 32x21x25-32x21x22-32x21x12

STP-156
SET 3 PZ.

SOLE diam.90

STP-158
PZ. 1

3632262

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



CORNICI
BORDERS

VERONA STONE 117x66

STP-199
PZ. 1

PIETRA ROMANA 92x92

STP-224 - STP-225 - STP-226
PZ. 3

WOOD 60x30 - 120x30 - 150x30 -180x30

STP-169 - STP-171 - STP-173 - STP-175
PZ. 1

WOOD PLANK 180x75

STP-177
PZ. 1

3652264

STAMPI PER PAVIMENTI/CONCRETE STAMPS



AUTUMN BORDER 132x25

STP-023
PZ. 1

CORNICE CIOTTOLO INGLESE 72x14

COR-006
PZ. 1

BELGIUM BORDER 120x30

STP-029
PZ. 1

CORNICE ITALIAN COBBLE STONE 84x16

COR-009
PZ. 1

CORNICE SLATE CIRCLE MOD 1 96x22

COR-025
PZ. 1

CORNICE SLATE CIRCLE MOD. 2 96x19

COR-039
PZ. 1

CORNICI/BORDERS

CORNICE MATTONE ANTICO 93x22

COR-012
PZ. 1

CORNICE NEW BRICK 99x21

COR-032
PZ. 1

CORNICE PIETRA PICCOLA 85x20

COR-019
PZ. 1

CORNICE PICCOLA EGEO 90x18

COR-017
PZ. 1

CORNICE MATTONE CLASSICO 91x21

COR-014
PZ. 1

CORNICE PIETRA ROMANA 80x27

COR-037
PZ. 1

67

CORNICI/BORDERS

2266



DOUBLE BORDER 91x41

STP-053
PZ. 1

ENGLISH ROSE BORDER 135x45

STP-059
PZ. 1

FLOWER-DE-LIS BORDER 155x22

STP-069
PZ. 1

GRAPEVINE BORDER 125x25

STP-078
PZ. 1

HAWAIIAN FLOWER BORDER 154x28

STP-079
PZ. 1

HORSES BORDER 164x30

STP-080
PZ. 1

CORNICE PIETRA MEDIA 80x40

COR-021
PZ. 1

CORNICE SASSO 90x22

COR-023
PZ. 1

DOLPHIN BORDER 130x20 - 53x20

STP-050 - STP-051
PZ. 1

CORNICE COBBLE STONE CIRCLE 114x22

COR-040
PZ. 1

FASCE PER CORNICI 85x20

COR-010
PZ. 1

3692268

CORNICI/BORDERS CORNICI/BORDERS



STENCIL
ITALIAN SLATE BORDER 120x30

STP-086
PZ. 1

SLATE BORDER 91x30

STP-155
PZ. 1

SLATE TILE BORDER 125x32

STP-157
PZ. 1PZ. 1

TILE BORDER CORNER 46X52
TILE BORDER 122x30

STP-162 - STP-164
PZ. 1

SPANISH FLARE BORDER 145x20

STP-159
PZ. 1

ANGOLO MATTONE ANTICO 22x22

COR-001
PZ. 1

ANGOLO MATTONE CLASSICO 21x21

COR-002
PZ. 1

ANGOLO PIETRA PICCOLA 20x20

COR-003
PZ. 1

ANGOLO PIETRA MEDIA 40x40

COR-004
PZ. 1

3712270

CORNICI/BORDERS



HERRINGBONE

COBBLE STONE

STENC-006
Scatola (rotolo 100 ml)

STENC-002
Scatola (rotolo 100 ml)

RANDOM ROCK (PORFIDO) EUROPEAN FAN (SAMPIETRINO)

STENC-009
Scatola (rotolo 100 ml)

STENC-005
Scatola (rotolo 100 ml)

ASHLAR SLATE

STENC-017
Scatola (rotolo 100 ml)

CORNICE BRICK

STENC-003
Scatola (rotolo 0,20 x 100 ml)

CORNICE COBBLESTONE

STENC-004
Scatola (rotolo 0,20 x 100 ml)

STAR COMPASS O 165 cm

STENC-018
Scatola

ROSETTE O 165 cm

STENC-019
Scatola

COBBLE ROSETTE O 165 cm

STENC-020
Scatola

STAMPI DECOWALL
VERTICAL STAMPS

373



STD-068
PZ. 1

CASTELLO 58x46

STD-081
SET DA 9 PZ.

BAMBÙ

STD-001
SET. DA 3 PZ.

ARDESIA 38x23 - 38x38 - 60x23

STD-002
SET. DA 5 PZ.

CALIZA VIVA 5pz. 67x31

STD-078
PZ. 1

CASTLE STONE 68x30

STD-003
PZ. 1

CORTINA 60x35

STD-065
PZ. 1

CORTINA ROMANA 117x39

STP-057 - STP-058
PZ. 1

EGEO 122x54

STD-076
PZ. 1

FARFALLA 23x15

STP-064
PZ. 1

FIELDSTONE 99x45

STD-080
PZ. 1

FOSSILE 83x44

STD-069
PZ. 1

GRAN SASSO 56x30

DIO DEL VENTO 41x23

STD-082
PZ. 1

STD-006
SET. DA 2 PZ.

LITTLE PIECE 28x7

STD-004 - STD-005
SET DA 2 PZ.

LEGNO 88x18

752274

STAMPI DECOWALLSTAMPI DECOWALL



STD-074 - STD-075
PZ. 1

PIETRA CARPAZIA 62x31

STD-017
SET DA 5 PZ.

PIETRA DEL NORD 5pz. 68x28

STD-016
PZ. 1

PIETRA CURCAL 44x21

STD-015
SETDA 4 PZ.

PIETRA COMBINATA 4pz.57x18

STD-018 - STD-019 - STD-020 - STD-021
PZ. 1

PIETRA DESERTICA 47x38

STD-022
PZ. 1

PIETRA EROSIONATA 60x40

STD-010
SET. 1

PIETRA ARENARIA EROSIONATA SET DA 8 PZ.52x26

STD-007
SET DA 3 PZ.

MATTONE ROMANO 3pz.45x25

STD-008
PZ. 1

PIETRA AGRESTE 45x44

STD-011
PZ. 1

PIETRA BLOCCO 46x22

STD-012 - STD-013 - STD-014
PZ. 1

PIETRA CALIFORNIANA 94x39

STD-009
SET. 1

PIETRA ARABA 3pz.60x25

7776

STAMPI DECOWALLSTAMPI DECOWALL



STD-029 - STD-031 - STD-032 - STD-030
PZ. 1

PIETRA OPERA INCERTA 39x39

STD-033
SET DA 5 PZ.

PIETRA PIRENEO 5pz. 53x40

STD-034
SET DA 5 PZ.

PIETRA TOCHO 5pz. 68x26

STD-035
PZ. 1

PIETRA VECCHIA 77x23

STD-036
PZ. 1

PIETRA VULCANICA 39x39

79

STAMPI DECOWALL

STD-023
SET DA 5 PZ.

PIETRA FUERTE VENTURA 5pz. 59x37 STD-024
SETDA 4 PZ.

PIETRA LAJA 4pz. 67x34

STD-025
PZ. 1

PIETRA LUNGA 72x21

STD-026 - STD-027 - STD-028
PZ. 1

PIETRA MONTANA 60x32

78

STAMPI DECOWALL



STD-044
PZ. 1

SASSI 55x35

STD-064
PZ 1

SASSO DI FIUME 70x70

STD-066 - STD-067
PZ. 1

ROCK STONE 23x16 - 28x16

STD-077
PZ 1

RUSTIC STONE 44x36

STD-079
PZ. 1

SASSO LUNGO 79x29

STD-070 - STD-071 - STD-072 - STD-073
PZ. 1

SASSO OPERA INCERTA 72x38 - 38x38

73
. 1

38

STD-037
PZ. 1

PIETRA VESUVIO 39x39

STD-039 - STD-040 - STD-038
PZ. 1

PORFIDO OPERA INCERTA 52x52

STD-041
PZ. 1

PORFIDO PICCOLO 42x42

STD-042
PZ. 1

ROCCIA 42x38
STD-043

SET DA 5 PZ.

ROCCIA MONTANA 5pz. 59x37

3812280

STAMPI DECOWALL STAMPI DECOWALL



STD-057
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-059
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-055
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-056
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-058
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-054
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

Non vendibili separatamente

STD-053
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-060
PZ. 1

SCORZA 120x80

STD-045
PZ. 1

SHASTA 41x38

STD-046 - STD-047
PZ. 1

TAVELLINE 30x30 - 60x30

STD-048
PZ. 1

TRAVERTINO 60x40

STD-051
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

STD-052
SET. 9*

TOUCH-UP-WALL

3832282

STAMPI DECOWALL STAMPI DECOWALL



STDR-002
SET. 1

STDR-001
SET. 1

KIT RULLO PIETRA VULCANICA KIT RULLO BUGNATO

STDR-004
SET. 1

STDR-003
SET. 1

KIT RULLO PIETRA EROSIONATA KIT RULLO ROCCIA

STDR-005
SET. 1

KIT RULLO TRAVERTINO

STDR-008
SET. 1

KIT RULLO YUCATAN

STDR-006
SET. 1

KIT RULLO PIETRA RUSTICA

STDR-009
SET. 1

KIT RULLO LEGNO

STDR-007
SET. 1

KIT RULLO SHASTA

RULLI DECOWALL/DECOWALL ROLLER BRUSH

CORNICI DECORATIVE 1 200x7

CODE-001
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 2 200x6

CODE-002
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 3 200x7

CODE-003
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 4 200x7

CODE-004
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 5 200x6

CODE-005
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 6 200x5

CODE-006
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 7 200x7

CODE-007
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 8 200x7

CODE-008
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 9 200x7

CODE-009
PZ. 1

CORNICI DECORATIVE 10 200x7

CODE-010
PZ. 1

2284

CORNICI DECORATIVE DECOWALL/DECOWALL DECORATIVE BORDERS




